

Спортсмены страховой компании «МАКС» успешно выступили на IX Спартакиаде Банка России, которая прошла 21 октября 2017 г. в Москве.

Команда СК «МАКС» заняла третье место в турнире по мини-футболу. А мастера настольного тенниса были вторыми в розыгрыше «Серебряного кубка» Спартакиады. В соревнованиях по мини-футболу принимали участие Банк России, Ингосстрах, ВСК, Московская Биржа, БИНБАНК, ОТП Банк, Абсолют Банк, Россельхозбанк.

В турнире по настольному теннису участвовали Банк России, Банк Китая, Ингосстрах, Московская Биржа, БИНБАНК, Россельхозбанк, ВСК.

Источник: Википедия страхования, 23.10.2017